
UNIDAD 5 Expresiones algebraicas

Pág. 1 de 13. Repasa: identidades notables

1 Desarrolla aplicando las identidades notables.

a) (2x + 1)2 = b) (x + 2y)(x – 2y) = 

c) (x – 5)2 = d) (5x – 3)2 = 

e) (3x + y )2 = f ) (x – 5y)2 = 

g) (8 – x)(8 + x) = h) + 2x
2

= 

i) x – x + = j) (4x + 3y )2 = 

2 Asocia cada expresión con el resultado correspondiente:

a) (x + 1)2 – (x – 1)2 1) x4 – 81

b) (2x + 2)(2x – 2) + (x – 2)2 2) 4x

c) (x2 – 9)(x2 + 9) 3) 18 – 6x

d) (3x – 2)2 + (3x + 2)2 4) 5x2 – 4x

e) (x – 3)2 – (x + 3)(x – 3) 5) 18x2 + 8
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